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Introducción
Se realizó una entrevista a varias personas para saber sus respuestas y
con base a eso analizar si esas personas están consientes del problema

de los desechos sólidos plásticos que ay en el CBTis 118 y plaza
contituyentes.



objetivo 2 

objetivo 1

Al finalizar el objetivo 1, se realizo una grafica donde comparamos las
respuestas y se escribieron las razones de por que las personas dieron esa
respuesta y mi conclusión.

Se recolectaron datos de las preguntas cualitativas para hacer un análisis y
comparar las respuestas obtenidas de la revista realizadas  sobre los desechos
solidos en el CBTis 118 y plaza contituyentes.



Contestaron si
80.3%

Contestaron no
19.7%1.¿El aumento de desechos sólidos en el CBTis 118 y

plaza constituyentes afecta
la calidad del aire y el agua en el entorno

cercano?

2.¿Utilizas envases y bolsas reutilizables en lugar de
opciones desechables para

reducir tu impacto en el ambiente?

3.¿Consideras que los desechos generados por
estudiantes y visitantes del CBTis

118 y plaza constituyentes representan una
amenaza para la fauna local ?

¿De que manera los desechos solidos generados en el CBTis 118 y en plaza
constituyentes afecta en el entorno local y que acciones podemos tomar como
estudiantes y visitantes para acabar los desechos solidos en el ambiente?



las razones por la cual
respondieron si: 

1.-Están consientes en que nos afectan esos desechos solidos en
nuestro entorno.
 2.Las personas que usan bolsas reutilizables saben cuanto nos
afectan los plásticos y ayudan no usando el plástico. 
3.-Saben que esos desechos nos afecta y tiran su basura en
contenedores de reciclaje.



las razones por la cual
respondieron no:

1.-No se dan cuenta o simplemente ignoran el hecho de que esos
desechos solidos nos están afectando.
2.-No concientizan de que una bolsa daña al planeta y eso crea
toneladas de basura.
3.-No le toman importancia que como estudiantes y visitantes estamos
terminando con nuestra fauna local .



Conclusión
Los resultados m estran que, si bien algunos encuestados ya practican el

reciclaje o tratan de reducir el uso de plásticos, existe una falta de
consistencia en la implementación de prácticas adecuadas de manejo de
desechos sólidos, tanto en el CBTis 118 como en Plaza Constituyentes. Es

bueno saber que a las 76 personas que entrevistamos la mayoria esta
consiente de esto, no esperemos a que el plástico termine con nuestro

planeto, si vamos a actuar debemos hacerlo ahora, este análisis y la grafica
nos ayudo a ver el porcentaje de nuestros resultados obtenidos.



gracias
muchas


